
Диагностический тест по математике за курс начальной школы
Вариант 4

1. Запиши цифрами число восемьсот тридцать восемь тысяч двадцать пять.
Ответ:  

 
Из данных чисел укажи наибольшее.
1)  454119               2) 451419                  3) 455419              4) 451849

3. Выполни сложение  1357 + 19448.
Ответ:  

 
4. Выполни вычитание  27028 – 9598.

Ответ:  

 
5. Выполни умножение  25∙56.

Ответ:  

 
6. Выполни деление  4 887 : 9.

Ответ:  

 
7. Выполни действия:  1043 + 307∙ 8 – 2 081.

Ответ:  

 
8. До деревни туристы ехали 2 ч на машине со скоростью 60 км/ч. А затем 

такой  же путь проплыли на катере  со скоростью 15 км/ч. Сколько времени 
туристы плыли на катере? 
1)  3 ч                         2) 8 ч                   3) 12 ч                   4) 4 ч

9. Масса коробки 200г, а масса конфет 1900г. Какова масса коробки с 
конфетами?

1) 2 кг                 2) 1кг 700 г             3) 2 кг 300 г              4) 2 кг 100 г

10. Укажите выражение, с помощью которого можно вычислить периметр 
прямоугольника со сторонами 6 см и 9 см.

1) 6∙2 + 9                  2)  6 + 9                 3)  (6 + 9) ∙2                  4) 6∙9

Выполнил _______________              ____ __________201__г
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